

Вокруг Байкала на внедорожниках

Продолжительность: 7 дней

Место начала / Завершения тура: Улан-Удэ / Иркутск

Места показа: Россия, Респ Бурятия, Улан-Удэ, Песчаная, Иркутск

Допустимый возраст: 6+

| Цена за человека от Бесплатно | |
|--|---|
| В стоимость тура включено размещение на турбазах в зависимости от выбранной категории; питание по программе; экскурсии и билеты в музей по программе; транспорт по программе (джипы, катера, аэросани и т.п. микроавтобус в 6 и 7 день); рыбалка (снасти); сбор за посещение нац парков и заповедника; прокат собачьих упряжек; обслуживание инструктора; Встреча в аэропорту; Экскурсия в центр буддизма Дацан; Аренда Юрты; Посещение пещер; Аренда оборудования для игр. Праздничный ужин; Аренда коньков (в заявке обязательно указать размер ноги). | В стоимость тура не включено авиабилеты до Улан-Удэ и из Иркутска; алкогольная и табачная продукция; ужины в поселке Листвянка; Экскурсия в этнографический комплекс «Тальцы»; Ски-пасс в горнолыжном комплексе; Экскурсия по г. Иркутску. |

Описание тура

Экскурсионно-активный тур по льду Байкала на джипах и внедорожниках

г. Улан-Удэ - п. Максимиха – п-ов Святой Нос – п. Усть-Баргузин – о. Ольхон – п. Листвянка – бухта Песчаная – п. Большие коты – п. Голоустное - Иркутск

Уникальный тур по льду Байкала с использованием катеров на воздушной подушке, джипов, снегоходов и прогулкой на собачьих упряжках. При необходимости, при плохом состоянии льда используются — аэроботы, аэролодки и т.п. Переезд с Восточного берега на Западный. Побывать на самой глубокой точке озера Байкала и запечатлеть себя на фото, увидеть голубой прозрачный лед, полюбоваться красотами и увидеть зимние знаменитые места озера Байкал: Чивыркуйский залив, Святой Нос, Ушканьи острова, Ольхон, остров Огой, залив Песчаная, Большая и Малая Колокольня, Листвянка, камень Черского, река Ангара и много, много ледяных и снежных узоров, гротов, торосов Байкала.

Программа тура

День 1

Сбор группы в аэропорту г. Улан-Удэ.

В **09:00** часов **встреча с гидом у справочной**, в руках **табличка с надписью «Байкал»**.

Посадка в микроавтобус. Начало тура.

Рекомендуем одеваться тепло. Обязательно брать с собой теплую обувь и одежду (даже если по прогнозу 0 градусов).

Переезд в **Иволгинский район**. Посещение центра буддизма России. **Экскурсия по Иволгинскому Дацану**.

Отъезд в город **Улан-Удэ**, небольшое знакомство с городом, **обед в национальном кафе бурятской кухни** (за свой счет).

Посадка в микроавтобус и отъезд на **Байкал до п. Максимиха**, ночуем на турбазе и любуемся видом

Святого Носа. Во время пути, останавливаемся, осматриваем лед в виде пирамид и вулканов. Такое можно увидеть только с Восточной стороны Байкала.

За **ужином** знакомство и отдых.

Размещение на турбазе.

День 2

После **завтрака** отправляемся на **рыбалку и купание в источниках**.

Посадка в УАЗ.

Дорога наша идет на **полуостров Святой Нос**, который находится в Забайкальском национальном парке.

Выезжаем на лед, осматриваем интересные и живописные места. А они будут обязательно — это **гроты и огромные наледи на скалах**.

Далее нас ждет **рыбалка**. Рыбалка происходит в закрытом помещении, как правило, **в юрте**. И самое главное, как обычно соревнуемся, кто же первый поймает сегодня. Далее **обед**, прямо **в юрте!**

Рыбалка на омуля и хариуса. Рыба омуль не постоянная, поэтому если Вам повезет, то это большая удача (Возможно организация рыбалки по всему заливу с уловом на 99%).

После обеда проедем по **Чивыркуйскому заливу** и при желании искупаемся в горячих источниках.

Змеиный источник — температура горячей воды на выходе у главного источника **40-45 °С**, в зависимости от сезона года. **Состав вод** — **гидрокарбонатно-сульфатно-натриевый с содержанием сероводорода**.

Вечером возвращаемся в **поселок Усть-Баргузин**.

Ужинаем и отдыхаем.

Размещение на турбазе (удобства на этаже).

Баня по желанию.

День 3

Завтрак.

Сегодня один из самых **насыщенных дней на льду Байкала**. Сегодня нам предстоит переехать через весь Байкал. **Внимание!** Для переезда через Байкал используется техника в зависимости от состояния льда. Как правило, это может быть автомобили класса УАЗ (улучшенные и более комфортные) или катера на воздушной подушке, или другая техника — джипы, аэросани, аэролодки и т.п. Техника подбирается, чтоб сделать переезд безопасным.

Мы движемся в сторону **острова Ольхон**.

Обед в виде **пикника на льду Байкала**. Во время пути несколько раз остановимся, для осмотра льда, а **на Ольхоне осмотрим гроты и наледи на скалах**.

В солнечную погоду нужно обязательно иметь солнечные очки!

Вечером размещаемся на турбазе.

Ужинаем и отдыхаем.

День 4

После **завтрака** выезжаем с острова Ольхон и направляемся по дороге в **п. Листвянка**.

Групповой трансфер.

При въезде в поселок, сразу можно увидите **исток Ангары**, который не замерзает зимой и сам Байкал.

Прогуляемся по Байкалу, отдохнем от долгого переезда и заселяемся в гостиницу.

Ужинаем и отдыхаем.

День 5

После **завтрака** отправляемся в **путешествие по льду Байкала**. В этот день Вам предстоит **проехать от п. Листвянка** по знаменитой и очень живописной **бухты Песчаная, мимо поселков Большие Коты и Большое Голоустное**.

Если погода позволит, **остановка и фото на льду Байкала**. Отправимся в **бухту Песчаную на катере с воздушной подушкой**. Приехав в бухту, отдых, **катание на коньках, игра в мини гольф на льду Байкала и поднимемся на обзорную точку Приморского хребта**.

Возвращение в **Листвянку**. При наличии времени, **посещение КБЖД**.

Ужин за свой счет в ресторане гостиницы или в любом кафе поселка.

День 6

Завтрак.

Сборы вещей, так как **ночевать** будем сегодня в **Иркутске**. После вас ждет знакомство со всеми обитателями Байкала в Лимнологическом музее, научные сотрудники расскажут подробно все о Байкале.

Переезд к подъемникам.

На снегоходах поднимаемся **на смотровую площадку «Камень Черского»**, где сверху открывается красивый зимний вид на Байкал и исток Ангары. Далее небольшая **прогулка на снегоходах** по несколько человек в одном заезде. Остальные могут посидеть в кафе и немного перекусить.

Заезжаем на рыбный рынок покупаем домой сувениры, рыбу. **Обед самостоятельно** с рыбой, а затем едем **кататься на собачьих упряжках (по 10 км)**.

Переезд в Иркутск.

Заселение в гостиницу.

Свободное время.

Вечером **ужин** в честь завершения программы.

День 7

Завтрак и отъезд в аэропорт.

Дополнительно

Доп. услуги и доплаты - не комиссионные!

Внимание! Фирма оставляет за собой право изменить программу, не изменяя объема и качества предоставленных услуг (Изменение программы возможно из-за природно-климатических условий, условий льда на Байкале, форс мажорных обстоятельств и др.).

ВАЖНО! Информлируем, что в состав сборных групп входят участники разного возраста и физической подготовленности. Поэтому просим Вас обязательно это учитывать при покупке тура.

Страховка

Дополнительно от 50 руб./чел./день.

Места сбора группы

Улан-Удэ

Сбор группы в аэропорту г. Улан-Удэ. В 09:00 часов встреча с гидом у справочной, в руках табличка с надписью «Байкал».